

**Αλέξανδρος Σπύρογλου,  
Whiteley, Hampshire, Great Britain**

---

Θεσσαλονίκη 5 Οκτωβρίου 2017

**ΠΡΟΣ:**

Κύριο Αναστάσιο Σπανό  
Διοικητής και Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου ΑΧΕΠΑ

**ΚΟΙΝ:**

Απόστολος Χατζητολιος - Β' Παθολογικός Τομέας  
Δημήτριος Καρακωστας - Μανουσακης - Β' Νευρολογική Κλινική

Αξιότιμε κ. Διοικητά,

Με την παρούσα επιστολή θα ήθελα να εκφράσω με έμπρακτο τρόπο, την βαθιά ευγνωμοσύνη μου για το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό της Β' Παθολογικής πτέρυγας του νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ.

Ονομάζομαι Αλέξανδρος Σπυρογλου, είμαι εγγονός της [REDACTED] [REDACTED], που νοσηλεύτηκε στη προαναφερθείσα μονάδα ως "βαρύ περιστατικό", από τις 3 Σεπτεμβρίου 2017 μέχρι τις 3 Οκτωβρίου 2017.

Όντας μόνιμος κάτοικος Μεγάλης Βρετανίας εδώ και 13 χρόνια, και έχοντας προσωπική εμπειρία από το υψηλότερο επίπεδο των νοσοκομείων του NHS, δεν σας κρύβω ότι διατηρούσα κάποιες επιφυλάξεις για την Ελληνική Δημόσια Υγεία βάση όσων είχα ακούσει (αδιαφορία ιατρών, "φακελάκια", κλπ.)

Η προσωπική μου εμπειρία όμως από την πτέρυγα του Νοσοκομείου σας, αποτέλεσε τεράστια διάψευση των φόβων μου. Βρέθηκα μπροστά σε εργαζομένους που έδειξαν επαγγελματισμό, υπομονή και κυρίως ανθρωπιά.

Θα ήθελα να εκφράσω τις ευχαριστίες μου, σε ΟΛΟ το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό της πτέρυγας ανεξαιρέτως.

Ιδιαίτερως όμως θα ήθελα να ευχαριστήσω προσωπικά τον **καθηγητή κύριο Καραπαναγιωτίδη** για την αφοσίωση του.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω προσωπικά τον **ιατρό Φωτιάδη Παναγιώτη**, καθώς η έγκαιρη επέμβαση του κυριολεκτικά έσωσε την ζωή της γιαγιάς μου.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω προσωπικά την **ιατρό Παπαζαφειρίου Παναγιώτα**, καθώς επέδειξε μοναδικό ενδιαφέρον που θα άρμοζε σε συγγενικό της πρόσωπο.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω προσωπικά τον **ιατρό Καλλιβουλο Στέλιο**, καθώς συνδύασε επαγγελματισμό και τέρastia κατανόηση στην ανάγκη μας για τακτική ενημέρωση με λεπτομέρεια στην κατάσταση υγείας της ασθενούς.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω προσωπικά **την ιατρό Σταρδελη Θωμαής**, για την ακούραστη στήριξη και ανιδιοτελή υποστήριξη.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω προσωπικά την **ιατρό Καρατζικου Μαρία**, για το επαγγελματικό της ήθος και την ευγένεια της σε κάθε επικοινωνία μας.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω προσωπικά την **Προϊσταμένη νοσηλευτικού προσωπικού Μπαιδιδου Ελένη**, για την παρεμβατική της ταχύτητα σε όλα τα θέματα που προκύπτανε. Η εμπειρία της έκανε το έργο όλων ευκολότερο.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω προσωπικά τις **νοσηλεύτριες Γκαραγκασίδη Αθηνά** και **Ερλιντα Μεντσαι**, για την ακούραστη βοήθεια και θερμό ζήλο που έδειξαν σε καθημερινή βάση.

Κλείνοντας να τονίσω ότι η ευχαριστήρια επιστολή έχει γραφεί αυτοβούλως και εξυπηρετεί δυο σκοπούς.

Πρωτίστως δίδει ψυχική ανάπαυση σε εμένα και την μητέρα μου να εκφράσουμε την ευγνωμοσύνη μας.

Δευτερευόντως ελπίζω να αποτελέσει και μια μικρή πηγή κουράγιου για όλο το προσωπικό σας που αγωνίζεται μέσα σε αντίξοες συνθήκες και έχει να αντιμετωπίσει παράπονα από συγγενείς των νοσηλευμένων, για θέματα τα οποία η ευθύνη ίσως δεν φέρουν προσωπικά, αλλά είναι αποτέλεσμα ενός νοσοκομείου εθνικού συστήματος υγείας συνολικά.

Ο Θεός να σας δίδει δύναμη στο ιερό έργο σας και να θυμάστε ότι η αξία της προσφοράς σας και αφοσίωσης σας είναι ανεκτιμήτη.

με θερμές ευχαριστίες και ευχές

Αλέξανδρος Σπυρογλου

Ελένη Σπυρογλου